FloraLife Crystal Clear®

Recyclable Paper Packets



FloraLife Crystal Clear® Flower Food packets provide the perfect amount of nutrients to encourage fresh cut flowers to properly open, showing vibrant colors. A perfect last step before arranging your flowers in OASIS® floral foam or into a vase. It hydrates and nourishes the flowers for maximum enjoyment. FloraLife Crystal Clear® is an excellent choice for clear glass vase arrangements. Flower food is the best insurance policy for retailers because it ensures the optimum flower experience at the consumer's home or as gifts.

As part of the FloraLife 2025 sustainability plan, we are committed to improving the packaging of our products. Over the coming years, we aim to remove millions of pieces of plastic from the industry. Hence our decision to offer the industry a recyclable paper range of flower food. The packaging holds the OK biobased 4-star certificate guaranteeing that at least 80% comes from renewable resources. Read more about our sustainability journey at <u>floralife.com/sustainability.</u>

Product Features and Benefits

- Vase and OASIS® floral foam solution for full flower development and optimum vase life.
- Enhances flower colors, keeping them more brilliant.
- Performs well in all water qualities and is an excellent choice for clear glass vase arrangements.
- Helps keep stems flowing freely, keeping flowers hydrated and nourished.
- Packaging is recyclable in the paper waste stream.
- Packaging is OK Biobased 4-star certified.



OK biobased uses a star system to indicate bio-based content of a product or a material. Every certified product or material is rated on a scale of one to four stars. The highest grade, four stars, certifies that the product or material consists of more than 80 % biobased material. Our recyclable paper packaging is certified to this great standard.



put your waste in the RIGHT PL CCE



Item No.	Description	Dose	Pack Size
82-25275	FloraLife Crystal Clear®	0.5L	1000
82-25282	FloraLife Crystal Clear® Bonus Dispenser Box	0.5L	250 x 8

FloraLife, a division of Smithers-Oasis Company

751 Thunderbolt Drive • Walterboro, SC 29488 • 800.323.3689 • 843.538.3839 • www.floralife.com

Africa | Asia | Australia | Central America | Europe | North America | South America

© Smithers-Oasis Company 2021. All rights reserved